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ثغُ الله اٌشدّٓ اٌشد١ُ            
 "و قم سبٍ صدٍَ عهًا: "قال حعانً

 

  host  172.16.210.0/22ِب ٘ٛ ػٕٛاْ اٌشجىخ اٌّزٛاجذ ف١ٙب اٌـ - 1

A- 172.16.64.0 

B- 172.16.32.0 
C- 172.16.208.0(*) عمهية       AND  َ 255.255.252.0 بيه عىُان انمضيف 

D- 172.16.200.0 

E- وً ِب روش خطب 
172. 16.210.0                                                 172. 16. 11010010.00000000                                                                

              255.255.252.0                                               255.255. 11111100.00000000    

           --------------------                                             ------------------------------------- 

               172.16.208.0                                                  172.16.11010000.00000000 

 :block sizeطزٌقت ثانٍت 
block size=256-252=4------252 

حتى نصم إنى عنوان انشبكت ..  وهكذا 172.16.12.0 و انشبكت انثانثت 172.16.8.0 و انشبكت انثانٍت هً 172.16.4.0أي أول شبكت هً 
2 أي عدد انشبكاث هو 172.16.252.0الأخٍزة 

6
  و انعنوان انسابق  موجود فً انشبكت  رقم  subnet zero باعتبار أننا لا نحسب 63 = 1-

  172.16.208.0 أي 52

     

  host  172.16.5.68/27ِب ٘ٛ ػٕٛاْ اٌشجىخ اٌّزٛاجذ ف١ٙب اٌـ - 2

A- 172.16.5.32 

B- 172.16.5.16 
C- 172.16.5.64(*) عمهية            AND   َ 255.255.255.224 بيه عىُان انمضيف 

D- 172.16.5.0 

E- وً ِب روش خطأ 
172.16 .  5.01000100        

  255.255.255.11100000      

---------------------------------- 

172. 16.  5.64              

 (: Hostلا ٠ّىٓ ِٕذٗ ٌؼٕٛاْ ) 172.16.0.0 اٌزٞ لا ٠ٕزّٟ ٌٍشجىخ  IPِب ٘ٛ ػٕٛاْ- 3

A- 172.16.0.254 

B- 172.16.3.255 
C- 172.16.255.9  

D- 172.16.2.0 

E- (*)وً ِب روش خطأ 

  default subnet mask  ٛ٘ 255.255.0.0ٌذ٠ٕب 

First host =172.16.0.1 

Last host=172.16.255.254 

Broadcast =172.16.255.255 ْلا ٠ّىٓ ِٕذٗ ٌؼٕٛا host  

 

 : host  ٚ sub netting  ِب ٘ٛ ػذد اي  172.16.5.68/19ٌذ٠ٕب اٌؼٕٛاْ اٌزبٌٟ - 4

 ف١ىْٛ ػذد  hosts ثذ ٌـ 13ٌٍشجىخ اٌجضئ١خ ٚ ٠جمٝ  (ٚادذاد)ثزبد  3 ٌذ٠ٕب mask  ٛ٘ 255.255.224.0ٌذ٠ٕب 

hostsٛ٘ -2  2
13

2 ٚػذد اٌشجىبد اٌجضئ١خ ٘ٛ 8190 = 
3
-1=7 

A-  ػذد اٌـhost = 254 اٌـ ٚ sub netting = 8 

B-  ػذد اٌـhost = 254 اٌـ ٚ sub netting = 7 

and 

and 
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C- )*( عذد انـhost = 8190 انـ َ sub netting = 7 

D-  ػذد اٌـhost = 8192 اٌـ ٚ sub netting = 7 

E-  ػذد اٌـhost = 8190 اٌـ ٚ sub netting = 8 

 ٚ ّٔط اٌؼٕٛاْ  شجىخ جضئ١خ  فٟ وً  host 100 ٚ ٌذ٠ٕب  sub netting شجىخ جضئ١خ 500ٌذ٠ٕب شجىخ رزىْٛ ِٓ - 5

:  إٌّبعت ٌٙزٖ اٌشجىخ Mask ِب class network  Bاٌّغزخذَ ٘ٛ 

A- 255.255.0.0 
B- 255.255.255.128(*) 

C- 255.255.255.192 

D- 255.255.255.64 

E- 255.0.0.0 

 7ٌؼٕٛٔخ ٌشجىخ اٌجضئ١خ  ٚ ٠جمٝ  (ٚادذاد) ثذ9 ٔذزبط  500=<512=9^2 شجىخ جضئ١خ  500 ثّب إٔٔب ٔذزبط ٌـ

 ٚ default net mask ٛ٘ 255.255.0.0 دغت ٔض اٌغؤاي أٞ B ٚ ٌذ٠ٕب ٕ٘ب اٌظف  hostٌٍـ  (أطفبس)ثزبد

   255.255.255.128ثؼذ ٘زٖ اٌؼ١ٍّخ ٠ظجخ 

255.255.11111111.10000000 

  : ٘ٛ VLSMثبعزخذاَ Mask ف١ىْٛ   ( اٌؼٕٛا١ٔٓػذَ ٘ذس فٟ )  IPٔش٠ذ اخزظبس ػٕٛا١ٔٓ - 6

A- /27 

B- /28 

C- /29 

D- /30(*) 

E- /31 

 :ٚ ٘زا اٌغؤاي  ِىزٛة ثبلإٔى١ٍضٞ
You have a network that supports VLSM and you need to reduce IP address waste 

in your point to point WAN links. Which of the masks below would you use? 
 

A. /27              255.255.255.224 

B. /28              255.255.255.240 

C. /29              255.255.255.248 
D. /30              255.255.255.252 

E. /31              255.255.255.254 

 اٌزب١ٌخ ِب ٟ٘ شجىخ اٌزٍخ١ض  إٌّبعجخ اٌؼٕٛا١ٌٔٓذ٠ٕب - 7

192.168.168.0 

192.168.169.0 

192.168.170.0 

192.168.171.0 

192.168.172.0 

192.168.172.0 

192.168.173.0 

192.168.174.0 
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A- 192.168.168.0/24 

B- 192.168.168.0/20 
C- 192.168.168.0/21(*)   192.168.168.0 بث مشحشك مه انعىاَيه انسابقة  يصبح نذيىا  21جأخز أَل َ MASK  ٌُ 255.255.248.0نٍزي انعىاَيه  

D- 192.168.168.0/19 

E- 192.168.168.0/23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  mask ٌُ 255.255.248.0  192.168.168.0َفحكُن شبكة انحهخيص ٌي 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌخبطئخ- 8
A- (*) كهما اصدادتMTBF وقصث إجاحة انشبكة availability  

MTBF(Mean Time Between Failure)ٓٚعطٟ اٌضِٓ اٌفبطً ث١ٓ ػط١ٍ  

B-   وٍّب اصداددMTTR  ٔمظذ  إربدخ اٌشجىخ availability  

MTTR(Mean time To Repair)ًٚعطٟ اٌضِٓ اٌلاصَ لإطلاح اٌؼط  

C-  وٍّب وبْ ػذد اٌجبو١ذ أوجش وٍّب اصدادthrow put ٌٍشجىخ  

D- A,B  

E-  وً ِب روش 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌخبطئخ - 9

A- SMFّٓغب١ٌخ اٌض  
B- SMF(*) يسحخذو LED source   ( انصحيح أنSMFيسحخذو انهيضس ) 

C- MMFلطش ا١ٌٍف وج١ش  

D- SMF٠غزخذَ ٌّغبفبد ط٠ٍٛخ  

E- وً ِب روش 

 :إرا أسدٔب أْ ٔشعً اٌج١بٔبد ثذْٚ ٚجٛد اخطأ ٚ وبْ ػبًِ اٌغشػخ غ١ش ُِٙ فئٕٔب ٔغزخذَ ِجذي ٠ؼزّذ طش٠مخ - 10

A-  Cut and through  

B- Buffering  
C- Stored and forwarded(*) 

D- CRC 

E- وً ِب روش خطأ 

 : Congestion avoidanceاٌّؼبدح ثشىً خبطئ أٞ رغزط١غ أْ رزجٕت الاصددبَ ػٍٝ اٌشجىخ  (اٌشصَ)أٞ ِٓ اٌزبٌٟ رمًٍ ػذد اٌطشٚد- 11

A- Buffering(*)  

B- Stop  

C- Go up 

D- RIP v2 

E-  وً ِب روش 

192.168.168.0                              192.168.10101000.0 

192.168.169.0                              192.168.10101001.0 

192.168.170.0                              192.168.10101010.0 

192.168.171.0                              192.168.10101011.0 

192.168.172.0                              192.168.10101100.0 

192.168.172.0                              192.168.10101100.0 

192.168.173.0                              192.168.10101100.0 

192.168.174.0                              192.168.10101110.0 
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12 -Which of the following adds the trunking header for all VLANs except one 

  باسخثُاء واحذة نجًُع انشبكاث انًحهُت الافخشاضُتframe ضًٍ Vlan َحىٌ سقى tagأٌ يٍ انبشوحىكىلاث انخانُت َضُف 

A- IEEE 802.11 

B- IEEE802.1W 
C- IEEE802.1Q(*) 

D- ISL 

E- Both C and D 

 اخزش اٌؼجبسح اٌخبطئخ -  13

 : صبٟٔ ٌزأ١ِٓ ٠Routerزُ  ٚضغ 

A-  ًإِىب١ٔخ ػًّ اٌشجىخ فٟ دبي رؼطRouter ٟالأعبع  

B- ِضبػفخ ادز١بط١خ اٌشجىخ 

C-  (صِٓ اٌظ١بٔخ ٚ صِٓ إربدخ اٌشجىخ)ِمبِٚخ ٌلأػطبي 

D- رب١ِٓ إربدخ أطٛي ٌٍشجىخ 

E- Through put(*)   

 اخزش اٌؼجبسح اٌخبطئخ- 14

A- Terminal/host ٖرٕبظشٞ ٚ صٕبئٟ الارجب ٛ٘  

B- Client/host ٞرٕبظش ٛ٘ symmetricٖٚٚد١ذ الارجب   

C- Server/serverٖرٕبظشٞ ٚٚد١ذ الارجب ٛ٘  

D- Peer to peer   ْٛرىAsymmetric  ٖصٕبئ١خ الارجب ٚ bi-directional 

E- (*)كم ما ركش 

15 -switch  ٓػجبسح ػ ٛ٘ : 

A- Hub ِزؼذد إٌّبفز  

B- Bridge ِزؼذد إٌّبفز  (multi bridge) 

C- ٠ؤِٓ ِجبي ِغزمً ٌىً ِٕفز 

D- A ٚ B 

E- B(*) ٚ C 

16 -bridge ٗخظبئظ ِٓ : 

A-  ٠ض٠ذcollision number  

B-  ٠ض٠ذ ػذدcollision domain  

C-  ٠ٛفش ػشع دضِخBandwidth  اوجش  

D- B(*) ٚ C 

E- A ٚ B 

 
  broadcast domain لا يقُو بفصم  bridge: ملاحظة ٌامة 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌخبطئخ- 17

A- اٌزظ١ُّ إٌّطمٟ لا ٠ٛصش ػٍٝ طجٌٛٛج١ب  رظ١ُّ اٌشجىخ 

B-  ػٍٝ  ٠ؼزّذ أِٓ اٌشجىبد اٌذبعٛث١خACL 

C- إٌّٛرط اٌٙشِٟ أفضً ِٓ إٌّٛرط اٌّغطخ 

D- ٠فضً أْ ٠زُ اخزجبس ل١بط أداء اٌشجىخ فٟ الأدٛاي اٌطج١ؼ١خ ٌؼًّ اٌشجىخ 
E- Both A and D(*)   
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 :ػٕذِب  ِب ٠جت أْ ٔؼشف ِب ِمذاس إٌمً ٌىجً ِؼ١ٓ ٌلإسعبي لا ٔذزبط ٌّؼشفخ - 18

A- ػذد ِذطبد الإسعبي 
B-  اٌضِٓ اٌزٞ ٠ىْٛ ف١ٗ اٌّشعً ِشغٛي ثئسعبي ايframe  

C- (*)انضمه انزي يكُن فيً انمشسم ساكىا بإسسال ال frame  

D- اٌضِٓ  اٌّطٍٛة لإسعبي سعبٌخ ػٕذِب ٠ظجخ  الإسعبي ِزبح 

E-  ٔٛع اٌزطج١ك ٚ ِؼذي اٌزىشاس 

F- وً ِب روش 

 :اخزش الإجبثخ اٌظذ١ذخ- 19

A- Bridge (*) ًلا ٠مَٛ ثفظ collision domain  

B- BRIDGE  ٠مًٍ ػذد  broadcast  

C- Bridge  ٠ض٠ذ ػذد اٌزظبدِبد collision    

D- HUB ٛ٘ two BROADCAST DOMAIN  

E- Bridge ٠غزخذَ ٌٛطً ػذح شجىبد ِخزٍفخ  

 أخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 20

A- Router  ِٓ ٠ض٠ذ broadcast Domain  

B- Router  ِٓ ًٍ٠م broadcast  domain  

C-  اٌّٛجٗ ٠غّخ ثبلأزمبي ِٓ وزٍخsegment  إٌٝ وزٍخ  ِخزٍفخ  
D- Both A AND C(*) 

E- Both B and C 

 أخشٜ ِٛجٛدح ػٍٝ شجىخ أخشٜ segment إٌٝ segment broadcast لا ٠غّخ أْ رمَٛ router:  ِلادظخ

 (broadcastأٞ أٔٗ لا ٠ّشس )

 

 د١ش ٠زُ الارفبق ث١ٓ اٌّشعً ٚ اٌّغزمجً ػٍٝ ػذد ِذذد ِٓ اٌجبو١زبد أٞ ِٓ اٌزم١ٕبد اٌزب١ٌخ  رزذىُ ثبٌذفك- 21

 ِٓ اٌّغزمجً رذي ػٍٝ سلُ اٌجبو١ذ اٌزٞ ٠جت أْ ٠شعٍٗ اٌّشعً د١ش  ACKاٌزٟ رشعً ِشح ٚادذح إٌٝ أْ ٠أرٟ 

 :٠غزط١غ اٌّغزمجً أْ ٠ذذد ػذد اٌجبو١زبد اٌزٟ ٠جت أْ ٠شعٍٙب اٌّشعً دفؼخ ٚادذح

A- Buffering  

B- Cut and  through put  

C- Store and forwarded 

D- Sliding window. 

E- وً ِب روش خطأ 

 ِٛطٛي ػ١ٍٗ ػذح دٛاع١ت ٚ لبَ ادذ اٌذٛاع١ت ثئسعبي  ث١بٔبد إٌٝ ػٕٛاْ ١ٌظ   switchإرا وبْ ٌذ٠ٕب -  22

 :  ِبرا ٠ذذس switchاٌخبطخ ثـ  (MAC address Tableضّٓ )  Bufferِٛجٛد ضّٓ 

A- ٠مَٛ اٌذبعت اٌزٞ لبَ ثبلإسعبي ثئػبدح الإسعبي 

B- ٠زُ رجبً٘ الأِش 

C- ٠زُ إػبدح سعبٌخ إٌٝ اٌذبعت ثأْ اٌؼٕٛاْ غ١ش ِٛجٛد 

D-  ٠ؼ١ذswitch ًسعبٌخ خطأ إٌٝ اٌذبعت اٌّشع  

E- (*) إرا ٌُ ٠ىٓ اٌؼٕٛاْ ضّٓ اٌجذٚي ِٛجٛد ٠شعً إٌٝ ج١ّغ الأجٙضح اٌّٛطٌٛخ ػٍٝ ثٛاثبدswitch  

(flooding)  ِب ػذا اٌجٛاثخ اٌزٟ أسعٍذ  
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 :اخزش الإجبثخ اٌخبطئخ- 23

A-  رطج١مبدVoIP  إٌّط ِٓ ٟ٘ Peer to Peer  

B-  رطج١مبدClient/host  إٌّط ِٓ ٟ٘ Peer to peer  

C-  رطج١مبد  اٌف١ذ٠ٛ اٌّجبشش ٟ٘ ِٓ إٌّطPeer to peer  

D- Both A and C 

E- Both A and B 

 (broadcast domainرض١١ك ) ٍٔجأ إٌٝ  Broadcast domainٌٍزم١ًٍ ِٓ - 24

A- STP 

B- ISL 

C- VTP 

D- VLAN with switch(*)  

E- WAN 

ٚ ِٛط١ٌٛٓ ِغ اٌّخذَ  hub ( half duplex)ٌذ٠ٕب ػششح ِغزخذ١ِٓ طش٠مخ الارظبي  ٌىً ِغزخذَ ثبعزخذاَ - 25

server  َثبعزخذا switch  10  ٠ؤِٓ عشػخMbps  اٌّطٍٛة ِب ٘ٛ اٌّجبي اٌّؤِٓ ٌىً ِغزخذَ  ػٕذ ٚ 

  : serverالارظبي ِغ 

A- 1Mbps 

B- 2Mbps 

C- 10Mbps(*) 

D- 100Mbps 

E- وً ِب روش خطأ 

  :top/downاخزش الإجبثخ اٌظذ١ذخ  ٠زُ ِٓ خلاي  -  26

A- اٌجذء ثبٌزٕف١ز  اٌف١ض٠بئٟ ٌٍّششٚع 

B- ٔؼشف أ٘ذاف اٌّششٚع ٚ ِزطٍجبد اٌّغزضّش 

C- ِؼشفخ  اٌزطج١مبد اٌزٟ ٔذزبجٙب فٟ اٌشجىخ ٚ رذ١ًٍ الأ٘ذاف 

D- اٌجذء ثزٕف١ز اٌّششٚع ِٓ اٌطجمخ اٌف١ض٠بئ١خ إٌٝ  اٌطجمبد اٌؼ١ٍب 

E- B(*) ٚ C 

 : لأْ Routers أفضً ِٓ  switchesاعزخذاَ - 27

A- Switches ِٓ أعشع ٔٛػب ِب Routers   

B-  ٠زُ ػجشRouter  ٍٝرذذ٠ذ اٌٛجٙخ اػزّبدا ػ IP address   

C-  ٠زُ ػجشswitches  ٍٝرذذ٠ذ اٌٛجٙخ اػزّبدا ػ MAC Address  

D- Switches  ِٓ أسخض صّٕب Routers  

E- Both A and D(*)  

                                                                                        VLSMِب ٟ٘ ثشٚرٛوٛلاد اٌزٛج١ٗ اٌزٟ رذػُ - 28
Which of the following routing protocols support VLSM 

A- RIP-1 not support VLSM 

B- RIP-2 

C- EIGRP 

D- OSPF 

E- (*)وً ِب عجك 

29  - 
Which of the following fully encapsulates the original Ethernet frame in a trunking 
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                                        header rather than inserting another header inside the original Ethernet header 
A- VTP 

B- ISL(*) 

C- IEEE802.1Q 

D- Both B and C  

E- وً ِب روش خطأ 

 راد عشػخ network card جٙبص ٚ ٠غزخذَ وً جٙبص ثطبلخ شجىخ  50إرا وبْ ٌذ٠ٕب شجىخ ِىٛٔخ ِٓ - 30

100Mbps  َ٠ؤدٞ فٟ دبي اعزخذا HUBإٌٝ رجبدي اٌج١بٔبد ث١ٓ الأجٙضح ثغشػخ دشوخ إٌمً رؼبدي : 

a. 100Mbps 

b. 200Mbps 

c. 2Mbps(*) 

d. 50Mbps 

e. 1Mbps 

 : رؼبدي عشػخ رجبدي اٌج١بٔبدswitchفٟ دبي اعزخذاَ - 31

a. 100Mbps(*) 

b. 200Mbps 

c. 2Mbps 

d. 50Mbps 

e. 1Mbps 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 32

a.  َػٕذ اعزخذاhub  ٔذظً ػٍٝ أوضش ِٓ شجىخ ِذ١ٍخ  

b.  َػٕذ اعزخذاswitch ٔذظً ػٍٝ أوضش ِٓ شجىخ ِذ١ٍخ  

c.  َػٕذ اعزخذاfirewall ٔذظً ػٍٝ أوضش ِٓ  شجىخ ِذ١ٍخ  

d.  َػٕذ اعزخذاrouter ٔذظً ػٍٝ أوضش ِٓ شجىخ ِذ١ٍخ  

e. c(*) . ٚd  . 

 :اخزش اٌؼجبسح غ١ش اٌظذ١ذخ- 33

a.  ٠ّىٓ أْ ٠ٍؼتFirewall  ٗدٚس اٌّٛج router 

b.  ٗ٠ّىٓ أْ ٠ٍؼت اٌّٛجrouter  دٚس firewall 

c. طجمخ  اٌزٛص٠غ فٟ إٌّٛرط اٌٙشِٟ ٘ٛ طٍخ اٌٛطً ث١ٓ اٌطجمخ اٌّشوض٠خ ٚ طجمخ اٌٛطٛي 

d. إٌّٛرط اٌّغطخ ٠غزخذَ ِغ اٌشجىبد اٌىج١شح 

e. a(*) . ٚd. 

 ٚ رجبدي ٘زٖ الإػذاداد ث١ٓ شجىبد VlANاٌجشٚرٛوٛي اٌزٞ ٠ىْٛ ِغؤٚلًا  ػٓ إداسح إػذاداد شجىبد - 34

VLANٛ٘  : 

a. ISL(Inter-Switch link) 

b. IEEE802.1Q 

c. VTP( VlAN Trunking protocol)(*) 

d. VLAN with switch 

e. ج١ّغ ِب عجك 

  VTP ٛ٘ VLAN Management protocol: ِلادظخ

 :اخزش اٌؼجبسح غ١ش اٌظذ١ذخ- 35

a. VLANرجضئخ ف١ض٠بئ١خ أوضش ِٕٙب ِٕطم١خ ٟ٘  

b. VLANِٓ ًٍرم Bandwidth  ِٓ رض٠ذ ٚ broadcast فٟ اٌشجىخ اٌّذ١ٍخ اٌٛادذح  
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c.  ِٓ ٠ّىٓ ٌجٙبص ِب أْ ٠ٕزّٟ لأوضشVLAN 

d. VLAN رمَٛ ثزجضئخ ِٕطم١خ ٌٍـ broadcast domain 

e. a(*) . ٚb. 

 

 : ٠زجغ طش٠مخ switchإرا وبْ ػبًِ اٌغشػخ ُِٙ ٚ لا رّٕٙب اٌٛصٛل١خ فئٕٔب ٔغزخذَ ِجذي - 36

a. Buffering 

b. CRC 

c. Cut and forwarded(*)  

d. Store and forwarded 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 37

a.  اٌجشٚرٛوٛيIGRP ٠ذً ِشبوً إٌبرجخ ػٓ ثشٚرٛوٛي RIP أوضش ٚصٛل١خ ِٓ اٌجشٚرٛوٛي ٛ٘ ٚ RIP 

b.  اٌجشٚرٛوٛيIGRP داػُ ٌٍم١بعبد اٌّزش٠خ اٌّزؼذدح ثّب ف١ٙب عؼخ اٌجش ٛ٘ Bandwidth 

c. اٌؼذد الألظٝ ٌٍمفضادhop count  ٟف IGRP ٛ٘ 255 ًفٟ 15 ِمبث RIP 

d. اٌجشٚرٛوٛيIGRP ٍِى١خ ع١غىٛ ٌزا لا ٠ّىٓ اعزخذاِٗ فٟ شجىبد رغزخذَ رج١ٙضاد ِٓ ششوبد ِخزٍفخ 

 ِؼبً

e. (*)وً ِب عجك 

38 - Which of the following routing protocols are considered to use distance vector logic? 

 يا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انًعذة لاسخخذاو يُطق شعاع انًسافت  

a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. EIGRP 

d. OSPF and BGP and Integrated IS-IS  

e. (*)Both a ,b 

39- Which of the following routing protocols are considered to use link-state logic? يا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انًعذة لاسخخذاو

 يُطق حانت انشبط  
a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. EIGRP 

d.(*) OSPF ,  Integrated IS-IS 
e. BGP 

40- Which of the following routing protocols use a metric that is, by default, at least  

partially affected by link bandwidth?   يا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انخٍ حسخخذو انقُاساث انًخشَت بشكم افخشاضٍ يخأثشا بأقم وصهت نعشض انًجال  
a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. (*)EIGRP, OSPF 

d. BGP 

41- Which of the following interior routing protocols support VLSM?VLSM  يا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انذاخهُت انخٍ حذعى 
a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. EIGRP 

d. OSPF , Integrated IS-IS 

e.(*) both b,c,d 

42 - Which of the following IEEE 802.1d port states are stable states used when STP has 

completed convergence?  عُذيا َكىٌ يسخقش والإعذاداث حايت STPيا هٍ حانت انًُفز عُذ اسخخذاو بشوحىكىل 
a. Blocking 

b. Forwarding 

c. Listening 

d. Learning 

e. (*)both a,b 
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note:  loop ٠غزخذَ فٟ اٌطجمخ اٌضب١ٔخ ِٓ لجً اٌغ٠ٛزش ٌّٕغ STP  ثشٚرٛوٛي 
43- Which of the following are transitory IEEE 802.1d port states used only during the 

process of STP convergence? عُذيا َكىٌ غُش يسخقش والإعذاداث غُش حايت STPيا هٍ حانت انًُفز عُذ اسخخذاو بشوحىكىل 
a. Blocking 

b. Forwarding 

c. Listening 

d. Learning 

e. (*)both c,d 

  44- Which answer lists the name of the IEEE standard that improves the original STP 

        standard and lowers convergence time? STP انًعُاسَت انسؤونت عٍ انخأهُم انسشَع نهبشوحىكىل IEEE يا هٍ انبشوحىكىلاث 
a. STP 

b. RSTP 

c. Root Guard 

d. 802.1w 

e. both b,d 

 

45- Which of the following RSTP port states have the same name as a similar port state in 

traditional STP? RSTP َِب ٘ٛ دبٌخ إٌّفز ػٕذ اعزخذا 
a. Blocking 
b. Forwarding 

c. Listening 

d. Learning 

e. (*)both b,d 

 

 

 

 

 

46- Which of the following routing protocols support manual route summarization?يا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انخٍ حذعى حهخُص  

  انخىجُه انُذوٌ  
a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. EIGRP 

d. OSPF 
e. (*)both b,d,c 

47- Which routing protocol(s) perform(s) autosummarization by default? ٍيا هٍ بشوحىكىلاث انخىجُه انخٍ حذعى انخهخُص الأوحىياحُك
 بشكم افخشاضٍ 
a. RIP-1 

b. RIP-2 

c. EIGRP 

d. OSPF 

e.(*) both a,b,c 

 : ػٍٝ أٔٙبLANرؼشف اٌشجىخ اٌّذ١ٍخ - 48

a. أدٔٝ ِغزٜٛ فٟ سثط اٌشجىخ 

b.  ّٓاٌشجىخ اٌٛالؼخ ضbroadcast domainٚادذ  

c.  ِٓ ٠ّىٓ اٌذظٛي ػٍٝ أوضشLAN َخلاي اعزخذا ِٓ router 

d. ١ٌظ ِٓ اٌضشٚسٞ ػٕذ رؼش٠ف اٌـ LAN  ْٛأْ ٠ى users ٍْٛاٌز٠ٓ ٠شى group  ّْٛٚادذح ٠ٕز 

 ٌٕفظ اٌجٙخ ف١ضئ١بُ

e.  وً ِب عجك 

  
49- Which of the following affects the calculation of OSPF routes when all possible default 
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values are used?   عُذ كم انقُى الافخشاضُت انًًكُت OSPF  يا هى انشٍء انزٌ َذخم فٍ حساب حىجُه 
a.(*) Bandwidth 

b. Delay 

c. Load 
d. Reliability 

e. MTU 

f. Hop count 
50-OSPF runs an algorithm to calculate the currently best route. Which of the following 

terms refer to that algorithm? الأفضم OSPF يا هٍ خىاسصيُاث 

a. SPF 
b. DUAL 

c. Feasible successor 

d. Dijkstra 
e. (*)both a,d 
51- Which of the following affect the calculation of EIGRP metrics when all possible 

default values are used? 
a. Bandwidth 

b. Delay 

c. Load 

d. Reliability 

e.(*) both a,b 

 

 

 :فٟ خٛاسص١ِبد اٌزٛج١ٗ ػٕذِب ٠ىْٛ اٌطش٠ك ِذذد ِغجمبً ٚ اٌج١بٔبد رغٍه ٘زا اٌطش٠ك دظشاً فئْ ٘زا اٌطش٠ك ٠غّٝ- 52

a. Static(*) 

b. Dynamic 

c. Default 

d. Buffering 

e. وً روش خبطئ 

ٌذ٠ٕب شجىخ ٔش٠ذ رفش٠ؼٙب ٌؼذح شجىبد جضئ١خ وً شجىخ جضئ١خ دغت اٌذبجخ د١ش رمغُ اٌشجىخ ثذا٠خ إٌٝ شجىخ وج١شح رزغغ ٌؼذد - 53     

 : صُ رزُ رمغُ ٚادذح أٚ أوضش ِٓ ٘زٖ اٌشجىبد دغت اٌذبجخ  ٠زُ رٌه ثبعزخذاHOSTَوج١ش ِٓ 

a. VLSM(Variable Length Subnet Mask)(*) 

b.  َثبعزخذاsub netting 

c.  ثبعزخذاَ اٌشجىبد ِٓ ٔٛعWAN 

d. وً ِب عجك 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 54

a. Bridge  ٓػجبسح ػ ٛ٘ Hardware ٓ٠شثط ث١  two LAN segmentsفٟ شجىخ ٚادذح  

b. Bridge  ٠زؼبًِ ِغ MAC Address( physical address) 

c. Bridge  ٓػجبسح ػ ٛ٘ one broadcast domain 

d. Bridge  ٓػجبسح ػ two collision domain ِخزٍفخ  

e. (*)وً ِب عجك 

 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 55

a. (*) ٟوً ِٕفز فswitch  ٓػجبسح ػ ٛ٘ one collision domain 

b.  َػٕذ اعزخذاswitchلا ٠ذذس رظبدَ أثذاُ فٟ اٌشجىخ  

c.  خلاي ِٓswitch ٔغزط١غ أْ ٔذظً ػٍٝ أوضش ِٓ شجىخ ِذ١ٍخ LAN 

d. Switch ٠ض٠ذ broadcast domain  

e. وً ِب عجك 
 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 56

a. ٟف  VLAN ْٛ٠ى broadcast domain  ٚ Bandwidth ألً ِب ٠ّىٓ لٟ اٌشجىخ اٌّذ١ٍخ اٌٛادذح  
b. VLAN رّٕذٕب Security and Flexibility and segmentation    

c.VLAN   رمَٛ ثفظً ِٕطمٟ ٌٍـ broadcast domain  رزُ ػجش ٟ٘ ٚ managed switches   

d. VLAN ُضّٓ 1 راد اٌشل tag ٍٝ٠شٜ اٌّؼط١بد ػ VLAN ُضّٓ 5 راد اٌشل tag 
e.(*) وً ِب روش ِب ػذا اٌخ١بسd . 
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 :أٞ ِٓ الأ٘ذاف الأ١ِٕخ اٌزب١ٌخ رّٕغ الأشخبص غ١ش اٌّخ١ٌٛٓ ِٓ اٌٛطٛي ٌّٛاسد اٌشجىخ- 57       
a. Confidentiality  

b. Integrity 

c. Access control(*) 
d. Authentication 

e. c. ٚd . 

 : Flow controlأٞ ِٓ اٌزم١ٕبد اٌزب١ٌخ رزذىُ ثبٌذفك - 58
a. Sliding window. 

b. Buffering and Congestion avoidance  

c. CRC 
d. Cut-through  

e. a(*) . َb. 

      59 -Which one of the following is the most commonly used layer 2 network device: 

 ِب ٘ٛ اٌجٙبص اٌزٞ ٠غزخذَ أوضش فٟ اٌطجمخ اٌضب١ٔخ ِٓ الأجٙضح اٌزب١ٌخ        
a. Hub 

b. Bridge 

c. (*)Switch 
d. Repeater 

 

 
60 -Hubٗخظبئظ ِٓ  : 

a. ػجبسح ٛ٘   repeater ِزؼذد إٌّبفز  

b.  ٛ٘one broadcast domain 

c. ٛ٘  one collision domain 
d.  ٠ض٠ذ ػذد اٌزظبدِبدcollisions 

e.وً ِب عجك   

  ٌىٓ ثؼذد ِٕبفز أوجش ٚ ولاّ٘ب ٠ؼًّ فٟ اٌطجمخ اٌف١ض٠بئ١خrepeaterاٌّجّغ ٘ٛ ٔفغٗ : ِلادظخ
 

 

61- With regard to bridges and switches, which of the following statements are true? 
(Choose three.)  Bridge أٞ ِٓ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ طذ١ذخ ف١ّب ٠زؼٍك ثبٌغ٠ٛزش ٚ اٌ ـ 

A. Switches are primarily software based while bridges are hardware based. 

B. Both bridges and switches forward Layer 2 broadcasts. 

C. Bridges are frequently faster than switches. 
D. Switches typically have a higher number of ports than bridges. 

E. Bridges define broadcast domain while switches define collision domains. 

F. Both bridges and switches make forwarding decisions based on Layer 2 addresses. 
 :اخزش اٌؼجبسح اٌظذ١ذخ- 62

a. router (*) ٠ض٠ذ collision domain  

b. Router  ٠ض٠ذ ِٓ ػ١ٍّبد broadcast 

c. Router  ًٍ٠م broadcast domain 

d. Router لا ٠غزط١غ رجضئخ اٌّؼط١بد اٌشجى١خ  

e. Router ٠ظً ث١ٓ شجىز١ٓ ِذ١ٍز١ٓ فمط  

 ٚ ٠ذذ ِٓ broadcast domain ٚ ٠ؼضي collision domainاٌزظبدَ  ٚ اٌزج١ٍغ أٞ ٠ؼضي  (ِجبلاد) ٠ؼضي ٔطبلبد router: ِلادظخ

  broadcast أٞ أٔٗ لا ٠ّشس  Broadcastػ١ٍّبد 

 :UTP ٚ STPِب اٌٛظ١فخ الأعبع١خ ٌلاٌزٛاء فٟ وبثلاد - 63

a. رّٕغ أىغبس الإشبسح 

b. (*)رذّٟ الإشبساد ِٓ اٌزش٠ٛش 

c. رٛط١ً الأعلان اٌّٛججخ ِغ الأعلان اٌغبٌجخ 

d. فظً الأعلان ػٓ الأصٚاط 

e. وً ِب عجك 
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 : وصلاث يٍ َىعUTP َسخخذو  Ethernetفٍ حانت - 64

A- RG58 
B- RJ11 
C- Rj45 
D- RS232 
E- كم يا ركش خاطئ 

 ؟ Base T 10يجًع  أو يبذل فٍ  يا هٍ أقصً يسافت حفصم بٍُ أٌ جهاص باسخخذاو - 65

A- 100(*)متز  
B- 200يخش  
C- 300يخش  
D- 400يخش  
E- 500يخش  

 :3-4-5يارا حعٍُ انقاعذة - 66

a. 5يجًعاث3,  يكشساث 4,  أجضاء ححخىٌ عهً أجهضة  
b. 5(*)أجضاء ححخىٌ عهً أجهضة3,  يكشساث 4,  أجضاء  
c. 5يجًعاث3,  إطاساث 4,  سصو  
d. 5 يجًعاث3,  يكشساث 4,  أجضاء  
e. كم يا ركش خاطئ 

 :يا انعًهُت انخٍ حقىو ببُاء إطاس حىل يعهىياث طبقت انشبكت - 67

a. حشفُش الإشاساث 
b. حشيُض الإشاساث 
c. انخحكى بانىصىل نهىسُط 
d. (*)حغهُف انبُاَاث 
e. كم يا سبق خاطئ 

 :أٌ يٍ بشوحىكىلاث انخىجُه َعخبش خاسجٍ- 68

a. BGP(*) 
b. OSPF 
c. EIGRP 
d. IGRP 
e. IS-IS 

  : standard tagging هى IEEEأٌ يٍ بشوحىكىلاث - 69

a. 802.11 
b. 802.1Q(*) 
c. 802.1W 
d. 802.3 

 :اخخش الإجابت انصحُحت- 70

a. HUB َخعايم يع MAC address  
b. Bridge  َخعايم يع Mac address 
c.   َخى حعهُى جذولMac address عٍ طشَق عُىاٌ انًسخقُم  
d.  َخى حعهُى جذولMac address عٍ طشَق عُىاٌ انًشسم  
e. b(*) و d  
f. b و c 

 

( و ما توفٍقً إلا بالله)
 ..نُس انًىث هى انخساسة انكبشي"

 .."هٍ يا ًَىث فُُا وَحٍ أحُاء.. انخساسة انكبشي

 
               كم أبٍ أَثً و إٌ طانج سلايخه 

                                                     َىياً عهً آنت حذباء يحًىل


